

РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП: НАГРАДЫ ПОЛУЧАЮТ ЛИШЬ САМЫЕ ЛУЧШИЕ И НАДЁЖНЫЕ КОМПАНИИ

Ежегодно лучшие представители строительной и энергетической индустрии собираются вместе, для того чтобы принять участие в торжественной церемонии награждения за выдающиеся заслуги и достижения главных инженеров, прорабов, генеральных директоров и рабочих дипломами, памятными статуетками, сертификатами качества и медалями. В этом году 23 мая 2013 в Москве в конференц-зале Государственной Третьяковской галереи в Москве состоялась объединенная торжественная Церемония награждения Лауреатов Премий «Российский Строительный Олимп – 2013», «Российский Олимп высоких технологий–2013» и «Золотой Феникс–2013». Также прошло вручение Золотых и Ревизионных Сертификатов Программы «Надёжные организации строительного комплекса», вручение Сертификатов Программы «Передовые организации Энергетического комплекса».

Информационную поддержку этому мероприятию оказывал журнал «ТОЧКА ОПОРЫ».

Премия «Российский Строительный Олимп» (www.stroyolimp.ru) считается высоко престижной и давно признана в своей профессиональной сфере. В 2013 году

Ежегодно тысячи организаций строительной отрасли принимают участие в Программе в качестве номинантов, но лишь около 400 из них становятся Лауреатами, которых с полным

профессиональных общественных объединений разных отраслей экономики и ряда других организаций.

Программы «Российского строительного Олимпа» позво-

организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса, но всех их объединяет одно – неизменно высокая надежность и качество предоставляемых услуг.



Церемония вручения прошла уже в 17-й раз. Первая ступень Премии – **Программа «Надёжные Организации Строительного Комплекса»** (www.stroyreestr.ru), широко известна в среде малого и среднего предпринимательства. Программа направлена на обеспечение стабильности и прозрачности рынка строительства, создание информационного фонда по качественным строительным работам и услугам, продвижение на рынке строительных организаций, деятельность которых отвечает высоким стандартам качества и надёжности, привлечение инвестиций в строительную отрасль.

правом можно отнести к «золотому фонду» строительной отрасли России. **Премия «Российский Энергетический Олимп»** (www.energyolimp.ru) призвана награждать ведущие организации энергетической отрасли. Данные Программы проводятся при поддержке Правительства Москвы, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской международной бизнес-ассоциации, саморегулируемых организаций,

люют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики. Премии «Российский Олимп» являются знаком качества и подтверждают высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности Лауреатов. Номинанты и Лауреаты Премии –

В 2009 году, в период мирового кризиса Программа «Российский Олимп» в финан-



совой сфере получила новое название – «**Золотой Феникс**» (www.golden-phoenix.ru) (по аналогии с мифологической птицей – символом вечного обновления). Премия «**Золотой Феникс**» является специальной общественной наградой, свидетельствующей о высшей профессиональной компетентности лауреатов в сфере банковского, страхового, инвестиционного бизнеса, услуг рынка FOREX, аудиторских услуг и других видов финансовой деятельности. В связи с переходом финансовой, строительной и энергетической отраслей от лицензирования к саморегулированию, Программы «Российский Олимп» и «Золотой Феникс» включили ряд новых номинаций, ориентированных непосредственно на некоммерческие партнёрства саморегулируемые организации.

Олимп» (www.zhkolimp.ru), призванная содействовать решению проблем в жилищно-коммунальной сфере, повышению эффективности работы отрасли, улучшению качества жизни граждан путём популяризации лучших предприятий, научных и социальных проектов в сфере ЖКХ, служащих примером для преемственности и получения опыта другими предприятиями и регионами Российской Федерации. В «Галерею профессионалов» добавлены новые разделы: «Галерея профессионалов высоких технологий» и «Галерея профессионалов ЖКХ».

По итогам заседания Экспертного и Общественного советов Премий Лауреатами были признаны достойнейшие организации и профессионалы строительного, финансового, и энергетического секторов российской экономики, которые

– Мы рады, что наши сотрудники внесены в список Галереи Лучших сотрудников,

Сергей Всеволодович Некрошевич, технический директор СРО НП



что наш труд отмечен по достоинству. Наши фасады стали настоящим украшением многих городов, ведь фасад сегодня – это украшение здания, лицо города. Я могу пере-

«Межрегиональное объединение проектных организаций специального строительства»:

– Для нашей компании стать Лауреатом – это получить признание на рынке про-



В 2011 году введены новые разделы Программ: «Галерея строительной славы», «Галерея энергетической славы» и «Галерея профессионалов финансового рынка», направленные на повышение престижа рабочих и специалистов строительной, энергетической отраслей и финансовой сферы. В 2013 году учреждена профессиональная премия «**Российский Олимп высоких технологий**» (www.hi-techolimp.ru), целью которой является выявление компаний, качественно и эффективно работающих в отраслях высоких технологий. В 2013 году создана Премия «**Российский Жилищно-Коммунальный**

своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Корреспондент журнала «ТОЧКА ОПОРЫ» поздравил Лауреатов с наградами и попросил поделиться впечатлениями представителей двух компаний-победителей.

– **Что для вас значит стать Лауреатом премии «Российский строительный Олимп»? Что вы можете пожелать другим Лауреатам и организаторам премии «Российский Строительный Олимп»?**

Ольга Васильевна Захарова, специалист по рекламе и PR, компания «ТЕХНОКОМ»:

числить множество прекрасных объектов, построенных с участием нашей компании, которыми мы по праву гордимся. Это «Аврора», «Лотте Плаза», «Vegas» и ряд других интересных сооружений, выполненных из современных материалов.

– Любой труд, который делается с высокой степенью ответственности и с любовью, всегда вознаграждается. Хочу всем пожелать работать с энтузиазмом, стремления к новым победам и достижения высоких результатов.

Организаторам огромное спасибо за реализацию многолетнего уникального проекта «Российский Строительный Олимп».

ектных работ в строительном сообществе. Сегодня не так много действительно престижных наград, «Российский Строительный Олимп» – одна из форм признания.

Хочу пожелать другим лауреатам дальнейших успехов и наград на Олимпе, а организаторам Олимпа – пусть отражают многогранность всей строительной отрасли. Строительный бизнес постоянно изменяется, появляются новые направления и материалы, хочется, чтобы появлялись и новые номинации, чтобы Олимп успевал отслеживать все изменения в сфере строительства.

Спецкор Анна Петрушова